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Kak HanTty1 KOpHI
KBaApaTHOIO
ypaBHEeHMs1?

ABTOpbI: yyYalymecs 8 knacca

PykoBoautens: PoguHa A/leBTUHa
KapsioBHa

MQY «bnioMeHTanbckasg OCHOBHas
0bLweobpa3oBaTesibHas IIKosIa»
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[lpuBeT, BOCbMMUKAQC

TBOoeMy BHMMaHMIO IIPEIOCTaBIIAeTCS IIPOEKT,
KOTOPBIV TIOMOXXET Te0e Hay4dmUThbCs HaXOAUTH
KOPpHM, KBaJpaTHBIX YpaBHEHU.

30ech Thl HAMIEIIb M OOIIMI aJITOPUTM perleH s
KBaJ[paTHBIX YPaBHEHWI, Y TeOpeTUYecKre
CBeJleHS M pa3J/INnuHble MHTepeCcHbIe 3a1aull 1
MHOTO€ JIpyToe.

Tak uro - mep3arn!

= 1

b 110y 100Hee, 3acyunt pykasa u ... BITEPELI!
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Ee/lb IHIPOEKTd

= llestp maHHOrO IIpOEKTa — MpuBJIeYb BHUMaHVe
ydalyuxcs K 1cciieJoBaTeJIbCKOM JeATeJIbHOCTY, BbI3BAaTh
VHTepeC K M3YUYeHMIO MaTeMaTHKM, a MIMEHHO K
pelleHNIO KBapaTHbIX YpaBHeHWI. JJaHHbBIVI IIPOEKT
IIpeJHa3Ha4YeH JJIs pasBUTHS TBOPYECKMX CIIOCOOHOCTeN
ydalyxcs: IIpearojiaraeT pa3sBuTie MaTeMaT4YecKoro 1
JIOTMYECKOI'0 MBIIUIEHWS IIPU peIeHMN II0CTaB/I€HHBIX
1po0JsieM, HalleJIMBaeT Ha CAMOCTOATEIbHYIO
VICCIIeIOBATEJIbCKYIO NedTeIIbHOCTh, (POPMUPYeT HaBbIK!
pelieHVs KBagpaTHbIX YpaBHEHMN, aKTVBU3UPYET
yalyuxcs K padoTe B IIpeIiojiaraeMbIx IIPOeKTax u
JIAaHIO COOCTBEHHBIX TBOPYECKMX PaloT.

Bnoil Bonpoc, Ha KOMOpPbLL 00A4XKHbL OmBemuims
UKU npoexKma:

ATV KOpHM KBaJpaTHOIO YypaBHEeHMs?
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[lIngakTnyeckme uern
NpoOeKTa

CoBeplLUeHCTBOBaHME NpUKaaHbiX HABbLIKOB paboThl C
nepcoHarnbHbIM KOMMNBLIOTEPOM B acnekTe anredbpanyeckmnx
nccnegoBaHUN.

TeOpeTVILIeCKOe N NpakTn4yeckoe BJlageHune oCHOBaMU peLleHUd
KBagpaTHbIX YpaBHEHUMN.

[NanbHenwee bopMnMpoBaHME HaBbIKOB CaAMOCTOSITENIbHOM paboThl B
no3HaBaTenbHOW AeATENbLHOCTH.
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MeTtoaunuyeckue uen
NnpoeKkTa

= HayunTb LLKONBHWUKOB NPOBOANTL UCCNENOBAHUSA
B 00S1acT MaTemMaTUuKu.

= Hayuntb y4yawmxca nOHUMATb  CTPYKTYpY
doopmynbl U anropuTM BbIYNCIIEHNSA KOPHEN.

= Hayuutb LLIKOJTbHMKOB opopMNATL
NHpopmaLmno, CODpPaHHYIO UM CaMUM.
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DTansbl

N XxoO paboThl

1 3Tan. Knacc pasbuBaeTtca Ha rpynribl 5-6 YernoBex.

2 sman. [epep rpynnon ctaBUTbCA NPobrnemHbIv BOMpoc.

3 aTan. PacnpeneneHne paboTt BHYTPU rpynribi.

4 3nun. Kaxxgas rpynna AosikKHa BbIMOSTHUTD:
i NOMUCK Mmatepunana,;

i aHanMa martepuana;
oopMUTL Npe3eHTaLuo N DyKneT.




'__
JTanbl U Xo4 paboThb

= Hapg npoektom mMbl Oyaem paboTtaTb B TedeHUU 3-X Heaernb.

3a 3mo epems mot...
AorxHbt pewumb, umo 0yoem deramv u 3a4eM.
Kax pasderumvbces —Kmo u ¢ kem.
Teoputro omauuno usyuume.
3adauu nodobpamev.
1 arzopummobl noAyuue océemumeb.
1 sam, d0py3vam 06 amom pacckasamo!
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[loapobHee O NpoeKTe

= [lpoekT "Kak Haumu KopHU K8aOpamHoO20 ypaBHEeHUS?»
NOCBSILLEH U3Yy4YEeHNIO TeMbl «KBagpaTHbIe YpaBHEHUAY
B pamMkax npoekTa LKOSbHUKN 3HAKOMSATCS C Y4EOHbIM
MaTepuanom no gaHHou teme. locne yero pasdbuBaroTcs
Ha rpynnbl. [lepen Kaxgou rpynnon ctaBuUTCcA
npobnemHbIn Bornpoc. [pynna npoBoAUT MOUCK N aHANN3
MHdpopMaLmnK C LIeNbI MPOBEPKN CODCTBEHHbIX MTMNOTE3
no cdopmMmpoBaBLLUMMCA BornpocaMm. [1o ntoram npoekra
Ka)kgasa rpynna noarotaBnMBaeT OTYET B BUAE
yINbTUMEONNHBLIX NMPe3eHTaunn, oykrnetos. B pamkax
O€eKTa npeaycmartpmBaeTca BbICTyNNIeHNe nepen

COM Mo pa3pabaTbiBaeMon TEME.
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TeMbl uccnenoBaH

y4Hallnxcsd

= 1. «kKBagpaTHOe ypaBHeHUe U ero KOpHU»

= 2. «HenonHble KBagpaTHble YpaBHEHUA»
= 3. «MeTopa BblaeneHus NOsIHOro KBagpara»

= 4. «PeweHne KBagpaTHbIX YypaBHEHUN»

. «[pnBegeHHOEe KBagpaTHOe ypaBHEHMe.
Teopema Bueta.»




HeMHOro ucropumn

YpaseHeHuUe 2 — U cmerneHu ymenu pewamps eweé 8 [lpesHeMm
BaesurnoHe 60 emopom mabicsyeniemuu 00 H.3. Mamemamuku
LpesHeli [peuyuu  pewanu  KeadpamHbie ypasHeHUs
2eoMempuyecKku; Harpumep, Eeknud — nrnpu nomowu OeneHus
ompe3Ka 8 cpedHeM U KpaliHeM OMHOWEHUSIX.

3adayu, npusodswue K KeadpamHbIM YpPaeHEHUSM,
paccmampuearomcs 80 MHO2UX OpesHUX MamemMamu4yecKux
PYKOMuUCSIX U mpakmamax.

@opmyria KopHel KeadpamHo20 ypaeHeHUs
«rnepeomkpbiganiacby HeoOHoKpamHo. OOUuH u3 rnepebix doweouwux
00 Hawux OHel 8bI80O08 amol opMyrbl  MPUHaOexXum
uHOuuckomy mamemamuky bpaxmazaynme (okosno 598 2.).

CpedHe —a3uamckul y4é€HbIU arnb - Xopesmu ( 19 eek) 8
mpakmame «Kumab arnb - Oxebp easnb - Mykabana» rosydusn amy
opMyr1y MemodOoM 8blOerieHUs MoJTHO20 Keadpama
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HeMHOro nctopumn

®paHcya Buet
(1540 — 1603)

- opaHUy3CKNA MaTeEMATUK, BBEJT

cuctemy anrebpanyeckmnx
CUMBOJOB, pa3paboTtan
OCHOBbI 3N1eMeHTapHOU

anredbpbl. OH ObIN1 0OAHUM U3

nepBbIX , KTO Ynucna crtan

obo3Ha4vaTb bykBamu, 4TO

CYLLLIECTBEHHO pPa3BUIO TEOPUIO
YpaBHEHUN.
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HenornHble KBa

YPaBHEHUA

» KBagpatHoe ypaBHeHMe a x> + B X + ¢ = O
Ha3blBAIOT HEMOMHbLIM, €CMN XOTa Obl OOWH W3
KoadpdpumumneHToB 8 nnmn ¢ paseH O .

= Takum obpasom, HeMonHoe KBagpaTHOe ypaBHEHME eCcTb
ypaBHEHWE OHOro U3 crieayoLmx BUAOB

e — )
ax’+c=0 c#0
a X 2R ]

[TokaxxeM, Kak peIIarOTCsl HEIOJIHBIC KBAaIPAaTHBIC YPABHCHUA
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PermreHnne Hert0A1Hb
KBaApaTHBIX YpPaBHEeHU

Pellnm ypaBHeHue
5x2= 0.
PasnenuB obe yacTtu aToro

YpaBHEHUA Ha 5,

MNONY4YUM:

PeLunm ypaBHeHue
—3R2HE5x=0.
Pasnoxxum neByto YacTb

YpaBHEHUS Ha MHOXUTENN,
MNONy4nM:

X(-3x+5)=0,
oTKyAa

Xy =05 X, =513,
OtBeT : 0, 5/3.

oTkyaa
X =0.
OtBeT: 0
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PeweHVe HenosnHbl
KBagpaTHbIX YPaBHEHM

<« PewwuTtb ypaBHeHne

2x2+7 =0.
YpaBHeHVe MOXHO 3anucaTtb TakK:
x2=-7/2.

OTO ypaBHEHUE OENCTBUTESNBbHbIX
KOPHEN HE NMEET,

Tak kak x2= 0 gns noboro
OEeNCTBUTENBHOMO Yncna X.

< PewwuTtb ypaBHeHune

3x? — 27 = 0.Pasgenum obe yacTu
ypaBHeHus Ha 3: x> — 9 = 0.

OTO ypaBHEHUE MOXHO
3anucartb TaKk: x°> = 9, oTKyaa

X o= e

D)
2)
3)
4)
S)
6)

[MpoBepb cebs!
PewwuTe ypaBHeHUS.

x2=0;
9 x? = 81;
4x°—- 64 = 0;
O9x%’+1=0;
3x?=1/3;
(x2-1)I3=5

14



" -«EE
KBagpaTHoe ypaBHEH
ero KOpHwn

npuv 3TomM ecnu
D > 0, To KOpHU
OencTBuUTenbHbIe U

KBagpaTtHbIM Ha3blBaoT
anrebpanyeckoe ypaBHeHME 2-1
CTErneHw, T.e. ypaBHEHME BMaa

ax’+ex+c=0,20ea #0. B Mt bIe,
Bolpaxenne D =b?-4ac npu D =0 kopHu coBnagatoT
Ha3bIBalOT OVNCKPUMUHAHTOM (roBopsAT, YTO ypaBHEeHuUe
TpéxyneHa MMeeT KOPeHb KPaTHOCTHU
ax’>+ex+c ABa),
YpaBHeHUe
ax’+ex+c=0, 20ea #0. npu D < 0 ypaBHeHue
MMeeT [Ba KOPHS: He UMeeT KOPHeMn.

—6‘_|‘\/62 —4dac
2a
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MeTOa BBIAC A€HU
IIOAHOIO KBaapara

[ns peweHuns 3apaual.
KBagpaTHbIX ypaBHeHMIZ PewnTb KBgﬂpzaTHO:;e yopaBHeHMe
X X -3=
NMPNMEHAETCH [peobpa3yem 3TO ypaBHEHMe TaK:
MeTO BblOeJTIeHUA NMOJIHOIro X%+ 2x = 3,
2 -
KBagpaTa. x“42x +1=3 +1,
AP (x+1)2=4,
CnepoBaTenbHO
X+1=2unnmx+1=-2,

OoTKyAa

IloAacHuM 3mom memoo Ha
npumepax.

OTtBet : 1, - 3.
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MeTOa BBIAC A€HU
IIOAHOIO KBaapara

3amada 2.
Pemurtes ypaBHEHHE

4x%2-8x+3=0
4x?-8x=-3,
(2x)? - 2*2*2x = -3,

(2x)%?- 2*2*2x +4=-3 + 4,
(2x-2)% =1,

—-2=1 nm2x-2=-1,
2x =1
X2=1/2

3apava 3.
Peumte ypaBHEHME

x2 + 5x — 14 =0.

x2 + 5x =14.

X2 + 2*5/2x + 25/4 = 14 +
25/4,

(x + 5/2) 2= 81/4,

x + 5/2 =% 9/2.

X, = 9/2 - 5/2 = 2,

X, =-9/2 -5/2 = -7.

OtBeT: 2, - 7.
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PelweHne KBagpaTHb
YPaBHEHUN

= J3agava 1.
PewuTtb ypaBHeHne
6x%> +x -2 =0.
30ecb a=6,B=1,c=-2.
Mo dopmyne

— 6 * \/6’2 —4ac
2a
Haxo4uM:

X1o =

X, ,= (-1x7)12,
oTKyaa
X, =(-1+7)12 =",
X, = (-1="7)12=-2/3.
OTBeT: Y%, -2/3
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Pemenue xBagpaTHb
ypPaBHEHU

= 3agava 2.
PewunTtb ypaBHEeHNE
4x%>—4x +1 = 0.
30ecb a=4,B=-4,c=1.

B —gt+6" —4ac

[Mo dpopmyne H12 W Haxo4unMm:

X, ,=(4£0)8="7.
OtBerT:; V2.
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Pemenue xBagpaTHb
ypPaBHEHU

Ecam b?-4ac<0, ypabHeHue ax? +bx + ¢=0

He VIMeeT AeVICTBUTeAbBHBIX KOPpHEIL.

dasaua 3.
[loka3aTb, YTO ypaBHEHUE X*-4 X+ 5=0

HEe UMeEeT OEeUCTBUTENbHbIX KOPHEN.
30ecba=1,b=-4,¢c=5,
b2 -4ac =(-4)>-4*1*5=-4<0.
CnepgoBaTernbHO JaHHOE YpaBHEHUE HE UMEET
OENCTBUTESbHbIX KOPHEN




IIpuBeaeHnHoOe KBaapa
ypaBHeHue

= KBapgpaTtHoe ypaBHeHue x 2+ p x + =0 Ha3biBaeTCs NPMBEAEHHbLIM.

B aTom ypaBHeHUM cTapimmn ko3appuLmMeHT paBeH eauHULe.
Hanpumep, ypaBHeHune x 2+ 3 x - 4 =0 ABnsAeTcA NpMBeAEHHbIM.
Bcsakoe kBagpaTHoe ypaBHeHMe a X 2+ b x + ¢ = 0 moxeT ObITb NPUBEAEHO
KBuay X2+ px+q=0 peneHnem obenx Yacten ypaBHeHUs Ha a # 0.
[ns npuBeaEéHHOro KBaApaTHOro  ypaBHEHUS

2
14 &
s =2y 2) -

thopmyna KopHen NpUBeAEHHOro KBagpaTHOro ypaBHeHUA
1o hopmynoin yaobHO NonNbL30BaTLCA KOrAa p — YETHOE YMCHO.
Hanpumep, pewmm ypaBHeHue x 2-14 x - 15 = 0.
Mo chopmyne Haxopnm: x ,, =7 % V(49 +15)=7%8
X,=7+8, x,=7-8
X, =15, X,=-1
Otset: 15, -1.

UBEAEHHOIO KBAAPATHOIO aBHEeHUA
AOBEAAUBA CACAYBOLLASA TEOPEMA
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Teopema Buera

Ecan x, x, — KOop

2

X“+px+g
TO CIIpaBeAAVBBI P

X, +X, = - P,

m.e. cymma KopHeil npueedenHozo
K6adpamnozo YpasHeHus paesHa
mopomy ko3P puyuenmy,
MOMY C HPOMUE0NOAOKHBIM
M, a npouseedenue KoOpHeil
600001OMY YAeHY.

22



" S

Teopema Buera

= Hanpumep ypaBHeHue
x>-13x+30=0

UMeeT KOPHU X, = 10, X, = 3; cymma
ero KopHeu x, + x, =13, a ux
npousBeAeHue X X, = 30.

OTmeTUM, 4yTO Teopema Buera
cnpaBsegnvBa U B cnyvae, Korga
KBagpaTHOe ypaBHeHue umeetT aBa
PaBHbIX KOPHA: X, = X, = - p/2.
Hanpumep, ypaBHeHue
2_6x+9=0

eeT paBHble KOPHMU: X =X, = 3; UX
Mma x, + X, = 6,

= 3amaual.
OAuH U3 KopHen ypaBHEHUA
X?+px-12=0
paBeH X, = 4.
Hantu koachchnumeHT p n BTopomn

KOpPeHb X, 3TOro ypaBHeHMUsl.
Mo Teopeme Buerta

X1+X2='p,

xXx,=- 12,
Takkak X, =4,71T0 4X,=-12,
oTKyaa x,=-3,

p=-(x,+x,)=-(4-3)=-1
OTBerT: 3, - 1.
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Teopema Buera

= 3apgaya 3. OaMH wun3 KOpHeH
ypaBHeHusa 3x? + 8x — 4 = 0
NONIOXUTEnNEH. He peluas
ypaBHeHusi, onpenenuTb 3HakK
BTOPOro KOpPHH.

= J3apgava 2. CoctaBuUTb
npuBeaeHHoOEe KBagpaTHoe
ypaBHEHMEe KOPHU KOTOPOro

X,= 3, X, = 4,

Tak kak x,=3, X,=4 — KOpPHHM

ypaBHEHUSA
X2+ px+g=0, PaspenuB o6e 4yactu ypaBHeHUS

Ha 3, Nnony4nm:

x?+ (8/3)x — 4/3 = 0.
Mo Teopeme Buera x x, = - 4/3<0.

Mo yCNnoBUIO x>0,

cnepoBaTenbHO, X, <0

TO 110 TeopeMme Buera

p=-Kx +x, )=S0

g=x,x,=12.
oT: X% — 7x +12 =0.
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OOpartHast Teopema Bu

[lp pelleHnMn HeKoTopbIX 3adad
NPUMEHSIETCSA crneaytowias
Teopema. OOpaTHass Teopeme
Buera:

Ecan uncaop, g, X, X, TAaKOBBI, YTO
X AxX,=-p,
XX =&
TO X, U XZ; KOPHU YpaBHEHW I
X“+px+g=0

Ncnonb3ya  Teopemy, oOpaTHylo
Teopeme Bwueta, mHOrga MOXHO
oabopom HaUTKU KOPHU
OPaTHOro ypaBHEHUS

3agava.

[ToaGopom HaNTU KOPHU YPaBHEHUS
x2+5x+6=0.
3necbp=-5,g=6.

[Monbepém aBa uncna X, N X,
TakK, YToObI

X +x, =),

X, X,= 6,

3ameTum, 4yto 6=2*3, a 2+3 =5,

no Teopeme, obpaTtHON Teopeme
Buera, nony4aewm, 4to

X, =2, X,= 3 — KOPHU ypaBHEHWS
x2+5x +6=0.
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[‘pynna TeopeTUKOB:

YYUT OCHOBbLI TEOPUN pPeLLUEHUA KBaapaTHbIX
YpaBHEHNU

BbICTYMAaET HA ceMuHape nepsbimu!

[ pynna npakTUKOB:

YUunT anroputm peLleHns KBagapaTHbIX
ypaBHEHUN

ICTYNaeT Ha ceMuHape BTopbiMmu!
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Jcrioab3yemblie pecyp

= YYeOHuk «Anredpa 8» LLU.A. Anumos. M gp.
= «WcTtopna maremartukum B wkone.» [.U.I'mensep.




